

今天将对60日均线展开攻坚战

昨天大盘承接上周五的走势强势反弹，再一次拉出大阳线并成功占领10日均线。市场一扫前期的阴霾，个股全面上涨，成交量也较上周有所放大。最近政策面逐渐明朗，加上中报预告喜讯频传，市场人气得到了较大程度上的恢复，午睡的股牛再一次抬起了头。

看点一：成交量稳步放大，人气逐渐恢复。昨天两市成交量较上周小幅放大，这已经是连续两天成交量稳步放大了。经过上周四暴跌

之后，市场人气一度极度低迷，在政策面逐渐明朗之后，成交量的放大显示市场人气已经有所恢复。但就目前整体形势看，这样的恢复显然还不够，大盘要想继续走好，成交量是关键中的关键。

看点二：个股全面上涨，60日均线压力不容忽视。昨天个股几乎是全面上涨，两市下跌个股仅42只，显示做多的力量明显有所增强。但在这种情况下，上证指数却在60日均线前止步不前，并没有一

举拿下60日均线和3900点整数关，投资者依然显得较为谨慎。

看点三：进二退二的故事是否会重演？自6月22日开始，上证指数出现了很奇怪的进二退二的走势，即6月22日、25日、6月26日、27日进，6月28日、29日退，7月2日、3日进，7月4日、5日退，7月6日、9日进，其模式相当相像。昨天又是进二走势，今天是否会继续出现退二呢？笔者认为本次反弹的主要原因是政策面明朗化，因此

进二退二走势也将告一段落。

看点四：反弹一步一个整数关，上扬但不张扬。上周五反弹占领3700点，昨天反弹占领3800点，两日反弹一步一个整数关，显示超跌之后做多虽然犹豫，但还算是比较坚决的。这样的走势又显得不张扬，如果一天占领多个整数关，很可能引发短线回调，这是对刚刚聚集起来的人气的一个致命打击，这样稳步推进才是最为有利的。

今天多空双方将围绕60日均

线展开一场决战，如果把多空双方在90日均线的战斗比作辽沈战役的话，60日均线的战斗将是平津战役，夺平津者得天下。4000点就是淮海战役，胜者将平定天下。

由此看来，中线市场依然会继续走好，短线的反复只不过是局部战役的得失，投资者应该坚定信心，把牛市进行到底。

(楚风)

欲看更多精彩内容请登录
<http://cftz.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至2007年7月9日16时)

上证博友对2007年7月10日大盘的看法：

看多 61.82%
看平 18.17%
看空 20.01%

▶看多观点

从目前的大盘看，超跌个股的反弹今天将会进入一个休整期，进入“中报行情”的个股则将会稍作调整后继续创出新高，大盘将出现新一轮上涨。

(大财 888)
大盘从6月5日创下新低以来，套牢者可以说不计其数，加上消息面上一直不明朗，使持币者望而却步，所以才会出现一连多天的成交量下跌。现在大盘要想重拾升势，人心很关键，这需要时间。从上周五的成交量看，空方的力量已基本衰竭，多方信心正在恢复。在这种情况下，成交量急剧放大反而不好，只有成交量温和放大，才能确认3563是不是双底。如果明两天大盘能守住3820点—3880点区间，就会继续冲高3920点—4000点。

(人生与江恩)
昨天盘中股指已进入关键区域，该位置为6月20日以来下降通道上轨所处之地，一旦放量向上突破，将意味着旧的趋势已经完全终结，新一轮做多方向正在形成。

(股居士)
从当前看后市走势有两种可能，一是大盘反弹到4000点后回落，再次考验3600点附近的支撑。此外，大盘也可能在4000点以下，也就是60日均线和20日均线以下进行横向整理，当这个区域的压力被有效突破后，很有可能再次考验4300点。

(萌生)

是强是弱今天见分晓

昨天股指延续上周五探底回升的走势，继续拉出长阳，大涨百点，成交量继续温和放大，沪市单边量能重返千亿，股指也逼近3900点大关。近期股指大幅波动，由暴跌两日转化为暴涨两天，大盘弱势将在今天见分晓。

指标股主导了近期行情，先是补跌姿态直接把股指砸到3600点下方，尔后又在巨大资金的拉动下

成为领涨大盘的主要动力。但在指标股大幅波动导致大盘剧烈抖动的情况下，其他个股继续呈现非常残酷的分化格局，不少个股甚至跌破年线，如果以年线作为牛熊分水岭，简直比熊市更为惨烈。在结构调整中，一批超跌股自救已经数日，会否出现新一轮分化值得密切关注。

温和放大的成交量让人看到一丝希望，但是和长阳相比显得还是

有些不相称。高峰时期的换手率和现在相比自然不能同日而语，但目前市场惜售导致的股指暴涨是难于延续的，股指逼近4000点大关，套牢筹码将得到一次全面释放的过程，在这个过程中空头力量将再次强大。换句话说，这些抛盘如何化解？显然不能通过强攻，必须以柔克刚。尽管工行等指标股的表现可圈可点，但只有主力心往一处想、力往一

处使，才能将阻力化为最小，指标股行情将面临严峻的考验，指标股能否走出独立行情还需观察。

从技术上看，股指将再次冲击60日均线，不明显放量的话，上行空间相对有限，是强是弱今天见分晓。

(巫寒)
欲看更多精彩内容请登录
<http://gtjdfmz.blog.cnstock.com>

■高手竞技场

3915点将成为战略战术平衡点

大盘昨天承接上周五的大阳线惯性上冲，基本勾勒出7月份乃至三季度乃至下半年上升趋势之大底的左半边，至于这个高空中继底部的右半边如何勾画，只能一步一步看一步，总之，下半年的底部离我们更进一步。

连续两根大阳线拉起来之后，市场情绪可能就会变得乐观多了，成交量两天来温和放出就是证明。那么，此次上攻会否像6月5日以

后的那轮上攻一样，一步到位地直冲4000点呢？

笔者认为这种概率不大，因为大盘不会出现前后完全一致的走势，前后走势总是会呈现出一种交替的格局，如果前面那次上攻凌厉快速，那么，后面这次上攻可能会曲折反复，所以笔者认为：3915点是大小资金长线短线的战略战术平衡点。

这是什么意思呢？就是大盘

很有可能会在3915点上下的窄幅区域盘亘几日，也就是在3900点到3700点上下区域有一个震荡的过程，这个过程时间不会太长，短则一周，长则两周，这个过程可能就是主力进行震仓洗盘换股吸货等步骤的一个环节，而这个过程对于中小资金来说可能有苦有乐，做顺了是上下得意、左右逢源，做得不顺就是左右挨打、上下被动，所以，一定要细加辨别，

多看少动。

一个大趋势的形成尤其是一个底部的形成不是一朝一夕的事，所以，只要心中认定了这已是大趋势的开始和酝酿，后面的事情就好办多了，哪怕一时踏空也没什么了不起，后续机会将多多。关于今天的具体操作，只要在盘中密切关注3915点的一举一动以临机决断。

(一棚)

3900点上方压力巨大

承接上周五的强劲反弹，本周一大盘于3809点高开，稍作整理后便一路上行，最高摸摸到3900点整数关，终盘报收于3883点，上涨了101点，涨幅达2.69%，深成指报收于12846点，上涨了451点，涨幅为3.64%。个股方面，两市合计仅42只股票下跌，绝大多数股票跟随大盘一起上涨。

热点方面，低价重组板块和预增板块成为两大主流板块，导致昨天大盘能继续大幅反弹的根本因素还是周末众多消息的集中刺激，

有可能让市场投资者吃了颗定心丸，而这正是炒作大盘蓝筹股的信心所在。中国神华将在A股市场发行股票的消息导致昨天市场中的煤炭板块几乎都以涨停报收。有关部门公布了五六月份的各地房价，深圳和广州的月涨幅超过10%，这也对地产板块形成了利好，以中粮地产、保利地产等为代表的地产股均表现不俗。

虽然昨天大盘表现出一种气势如虹、涨升百点亦轻松的姿态，但我们要透过表面看实质，昨天的

主流板块依然为有色、酒业、汽车、钢铁、金融及地产等板块，涨幅大的却是各板块中的中低价股或者说是二三线股，而一线股却没什么表现。从权重指标股的量能分析，想要靠它们再次创出新高不太可能。本周四将有好几只新股同时发行且不乏南京银行、宁波银行这样的大盘股，市场的资金面也将在未来两三个交易日面临考验。

从技术上看，大盘昨天受阻于3900点，而3900点上方是不容小视的压力带，昨天大盘虽然站上了

5日均线和10日均线，但明显受到主力成本线13日均线的压制，而13日均线就在3914点，今天大盘将再次被此线考验。另一方面，大盘60分钟线也已上升到了上轨附近，而上轨线就在3916点。综上所述，可以得出这样的结论，3900点上方将成为多空双方的又一道分水岭，大盘今天在此区间受阻回落的可能性相当大。

(爱川如梦)
欲看更多精彩内容请登录
<http://www.yuti.blog.cnstock.com>

连续大阳后震荡将至

昨天大盘延续上周末的升势，继续收出稍放量的大阳线，连续的大阳及温和放量基本确立了3563点作为短线底部的可靠性，但连续大阳后，震荡也将随之而来。

大盘连续大阳后，上方的压力越来越大，今天60日均线将上移到3923点附近，周五、十周线分别位于3941点、3985点，构成了上

方的重重压力，而大盘的量能处于温和放量的状态，以如此量能去穿越层层压力有相当难度。

大盘昨天已站上了下降通道的上轨，一方面说明大盘已摆脱反抽的范围，但另一方面，大盘要继续反弹，也有重新构筑新的上升通道的要求，构筑新通道的过程也就是大盘震荡的过程。

连续的大阳使大盘的短线技

术指标面临调整的需要，偏离周期线的状况有待改变。从昨天尾盘的放量看，大盘已面临短线获利的打压。昨天大盘顺利地突破了3850点附近的压力位，进行突破的有效性确认也变得很有必要，连续两天的个股普涨也将带来个股走势的分化，分化的过程也将是震荡的过程。

所以，大盘在连续大阳后积

累了震荡的因素，今天可关注3920点和3855点的得失。昨天的热点主要集中在超跌股和中报预增的二线蓝筹股，指标股依然是稳定大盘的重要武器。今天是上涨的第三天，可根据盘面震荡的结果高抛低吸。

(老股民大张)
欲看更多精彩内容请登录
<http://harvey.blog.cnstock.com>

■股民红茶坊

如何根据盘口与庄家斗法

平均每笔成交量。这是庄家无法藏身的盘口数据，庄家可以利用股价走势对技术指标进行精心“绘制”，但由于庄家的进出量大，如以散户通常的每笔成交量操作，其进出周期过长，必然会延误战机，导致做庄失败。平均每笔成交量突然放大，肯定有庄家在行动。至于庄家行动的方向和目的，需配合其他情况具体分析。

挂单心理战。在买盘或卖盘中挂出巨量的买单或卖单，纯粹是庄家引导股价朝某方向走的一种方法，其目的一旦达到，挂单就会马上撤单。此为庄家用来引导股价的常用手法。当买盘上挂出巨单时，会对卖方施加很大的心理压力，有如此之大单买进，股价是否还能看高一线？相反，当卖盘上挂出巨单时，买方会望而却步。斗智斗勇在盘口，散户只须胆大细心，遇事不慌，坚定跟庄。

内外盘中显真相。内盘是以买盘价成交的成交量，也就是卖方的成交量。外盘是以卖盘价成交的成交量，也就是买方的成交量。庄家只要进出，是很难逃脱内外盘盘口的，虽然可

以用对敲盘暂时迷惑人，但庄家大量筹码的进出，必然会从内外盘中流露出来。

隐形盘中露马脚。在盘口中，买卖盘面所放的挂单往往都是庄家骗人用的假象，大量的卖盘挂单俗称上盖板，大量的买盘挂单俗称下托板。而庄家真正的目的性买卖盘通常是及时成交的，隐形盘虽在买卖盘口上看不到，但在成交盘中是跑不了的。因此，研究隐形盘的成交与挂单的关系，就可看清楚庄家的嘴脸。

盘口秘诀。1、上有盖板而出现大量隐形外盘，股价不跌，为大幅上涨的先兆。2、下有托板而出现大量隐形内盘，为庄家出货迹象。3、外盘大于内盘，股价不上涨，要警惕庄家出货。4、内盘大于外盘，股价量增，连续两天，是明眼人最后一次出货的机会。5、内外盘都较小，股价稍微上涨，是庄家锁定筹码，轻轻地托着股价向上走的时候。6、外盘大于内盘，股价仍上升，可看高一线。7、内盘大于外盘，股价不跌或反而微升，可能有庄家进场。

(股痴)
欲看更多精彩内容请登录
<http://chi.blog.cnstock.com>

庄家惯用的几种做盘手法

收盘前瞬间拉高股价。在收盘前半分钟突然出现一笔大买单，把股价拉至高位。

目的：由于庄家资金实力有限，为节约资金的情况下使股价收盘于较高位或突破强阻力的关键价位，尾盘进行“突然袭击”，瞬间拉高股价。假设某股票股价为10元，庄家欲使其收在10.8元，如果上午就拉升至10.8元，为把价位维持在10.8元至收盘，就要在10.8元附近接下大量的卖盘，需要的资金量必然很大。采取尾市偷袭的手段，由于大多数人尚未反应过来，反应过来也无法卖出。

收盘前瞬间下砸。在收盘前半分钟突然出现一笔大卖单，将股价砸至很低位。

目的：1、使日K线形成光脚大阴线或十字星等较难看的图形，使持股者恐惧而达到震仓的目的。2、为第二天股价高开大涨而跻身升幅榜，吸引投资者的注意。3、操盘手把股票低价卖给自己或关联人。

瞬间大幅高开。开盘时涨停或以很大涨幅高开，瞬间又回落。

目的：1、突破关键价位，庄家不想由于红盘而引起他人跟风，所以做成阴线，达到震仓的目的。2、吸筹的一种方式。3、操盘动作，看看上方抛盘是否沉重。

上证博客热门日志人气榜

(截至 2007 年 7 月 9 日 16 时)

日志标题	作者(昵称)	日期	评论
7.9午间简评：兵临城下，市场又到选择时	展锋	7-9	103
强劲反弹,热点逐渐浮出水面	金帆	7-9	22
不要错过历史给予我们的机遇	bangni	7-9	25
站在大底不知底,只缘幻觉悬崖中	一鹏	7-9	15
7月9日早市消息导读	楚风	7-9	6
关注深市底部反转的可能性	老股民大张	7-9	13
大盘阶段底部或已探明 回升可期	陈晓阳	7-9	5
3915点,战略看多,战术看空	一鹏	7-9	14
此处反弹能否持续?	图锐	7-9	5
利好势明朗,先下手为强	股市观察家	7-9	3
股指在怀疑中继续反弹	bangni		